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Rozměr pneumatiky

1) Na základě interního testu podle nařízení EHK č. 117. PCT U-AP 002 oproti předchozí verzi PCT U-AP 001 šířka 250, rozměr 275/70R22,5).
2) Srovnání opotřebení špičky a paty vzorů U-AP 001a U-AP 002na základě údajů z terénních testů – MTF801). 

vyvinuta na základě zdokonalené pneumatiky 
Bridgestone U-AP 002, je ideální pro použití 
v prostředí měst a zajišťuje vynikající kilometrový 
výkon a životnost i při častých zastávkách 
nutných k nástupu a výstupu cestujících. 
To znamená, že váš vozový park může mít 
nižší celkové náklady na vlastnictví, nižší emise 
CO2 a navíc ještě nižší náklady na kilometr.

U pneumatiky Bandag U-AP 002 je toho 
dosaženo skloubením technologických inovací 
společnosti Bridgestone, která nabízí tentýž 
nový uzavřený dezén a geometrii lamel jako 
nová pneumatika Bridgestone U-AP 002. Tato 
inovativní řešení zvyšují výkonnost při jízdě 
ve městě a chrání protektorovanou pneumatiku 
před působením bočních sil během provozu. 
e srovnání s předchozím modelem Bandag 
U-AP 001 jsou výsledky vynikající: vysoká úroveň 
ochrany proti nerovnoměrnému opotřebení, 
prodloužená životnost, vyšší kilometrový 
výkon, nižší valivý odpor, delší životnost a vyšší 
spotřeba paliva. Kromě toho, stejně jako nová 
pneumatika Bridgestone U-AP 002, zvyšuje 
prémiový dezén U-AP 002 komfort cestujících tím, 
že snižuje hlučnost a vibrace během přepravy.

Součástí nové technologie pro odvod vody 
je navíc středový drenážní kanál, který zlepšuje 
odvod vody a pomáhá pneumatikám dosahovat 
vynikající přilnavosti za mokra. Kromě toho 
se 3D lamely vzájemně propojují, čímž se snižuje 
deformace a nepravidelné opotřebení. 

Díky vynikajícímu kilometrovému výkonu, nižším 
emisím CO2, odolnosti a vyšší bezpečnosti 
cestujících představuje pneumatika Bandag 
U-AP 002 řešení pro udržitelnou městskou mobilitu, 
a to jak pro současnost, tak pro budoucnost. 

Udržitelná mobilita 
ve městech
Vynikající kilometrový výkon
Emise CO2 byly sníženy díky snížení 
RRC 1 o 12,5 % a hlučnost byla snížena 
na 70dB. 1 Nová konstrukce dezénu zajišťuje 
lepší odolnost proti nepravidelnému 
opotřebení 2 a snižuje riziko předčasného vyřazení. 

Vhodné se všemi druhy 
pohonných jednotek 
(včetně EV)
Uzavřený dezén byl navržen tak, aby lépe 
odolával silnému účinku točivého momentu 
elektrických autobusů, optimalizoval rovnoměrné 
opotřebení a maximalizoval kilometrový výkon 
bez ohledu na druh pohonné jednotky. 

Připravena na zimu
Díky označení M+S a Alpine (3PMSF) můžete 
počítat se spolehlivou ovladatelností i za mokra 
a v zimních podmínkách. 

Elektromobily, diverzifikované pohonné jednotky 
a přísnější ekologické předpisy zvýšily udržitelnost 
a účinnost městských autobusů. Tyto trendy však 
znamenají, že majitelé a správci vozových parků 
očekávají, že jejich pneumatiky budou výkonnější, 
odolnější a všestrannější než kdykoli dříve.

Proto společnost Bandag vyvinula prémiový 
dezén U-AP 002, který nejen prodlužuje životnost 
plášťů vašich cenných pneumatik, ale také 
splňuje tyto jedinečné požadavky na mobilitu. 

Pneumatika Bandag U-AP 002, která byla 

Bezpečné, cenově výhodné a ekologicky šetrné protektory od společnosti 
Bridgestone, které napomáhá přechodu k oběhovému hospodářství.

Ideální volba pro prodloužení životnosti pneumatik 
a snížení nákladů na kilometr.

Všechny pozice – Městské autobusy
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